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SPOROČILO ZA MEDIJE: Zavod LokalPatriot vabi k sodelovanju pri natečaju 
Fotografska izkušnja 
 
Novo mesto, 9.2.2012: Zavod LokalPatriot vabi k sodelovanju pri projektu 
Fotografska izkušnja, ki se že 15. leto zapored izvaja tudi v Sloveniji. 
Fotografska izkušnja je vseevropski projekt, ki ga koordinira Generalitat de 
Catalunya, Departement de Cultura (Katalonija, Španija). Slovenski organizator 
Fotografske izkušnje zavod LokalPatriot iz Novega mesta. 
 
Fotografska izkušnja je fotografski natečaj za mlade do 21 let, katerega poglavitni 
namen je spodbuditi zanimanje mladih za nacionalno kulturno in naravno dediščino; 
za njeno raziskovanje, varovanje in ohranjanje. V času intenzivne globalizacije in 
njene monokulture namreč vse pogosteje opažamo izginjanje lokalnih posebnosti ter 
značilnosti majhnih narodov. Zato so projekti, kakršen je tudi Fotografska izkušnja, 
pomembni, saj ponujajo priložnost predstavitve posebnosti slovenske kulturne 
dediščine Evropi ter hkrati mlade osvešča o pomembnosti ohranjanja le-te. 
 
Zavod LokalPatriot vabi k sodelovanju mlade od 10 do 21 let, ki so v samem projektu 
razdeljeni v dve starostni skupini: 

− mlajša skupina od 10 do 15 let, 
− starejša skupina od 16 do 21 let. 

 
Tema Fotografske izkušnje 2012 so mestna dvorišča, naj bodo ta srednjeveška, 
grajska, renesančna ali pa nekoliko bolj sodobna. Dvorišče je bil nekoč prostor, ki je 
soustvarjal dom in imel eno osrednjih funkcij, preden si vstopil v hišo. Na dvoriščih so 
se ljudje družili in srečevali ter skupno opravljali različna gospodarska opravila. 
Tekom let se je njihova vloga spremenila in danes so ti zunanji prostori postali 
zasebni in opuščeni kotički, ki so iz javnega in družabnega prešla v zasebno in 
odtujeno. Danes so stara mestna dvorišča le še senca tega kar so bila nekoč. 
 

Komisija bo pri nagrajevanju fotografij dala poudarek na kreativnosti in drznosti 
avtorjevega koncepta, ki mu sledi tehnično kakovosten posnetek. Digitalna 
manipulacija je dovoljena, če je podprta z jasnim konceptom. Komisijo sestavljajo: 
Meta Krese, fotografinja in novinarka; Stojan Kerbler, mojster fotografije; Anja Rebolj, 
antropologinja in Iztok Kovačič, arhitekt. 
 

Od vsakega udeleženca bo izbrana le ena fotografija, strokovna komisija bo izbrala 4 
zmagovalne fotografije (po 2 v vsaki kategoriji). Rok za oddajo fotografij je sreda, 
12. april 2012. Zmagovalci bodo objavljeni na spletni strani www.fotopub.com. 
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Izbor prispelih fotografij bomo predstavili na skupinski razstavi Fotografska izkušnja 
2012 v Klubu LokalPatriot in kasneje drugod po Sloveniji. Vse zmagovalne fotografije 
sodelujočih držav na mednarodnem natečaju Photographic Experience so kasneje 
predstavljene na skupinski razstavi, ki je postavljena v palači Sveta Evrope v 
Strasbourgu (Francija). To razstavo bodo obiskali zmagovalci natečaja. 
 
Projekt v letu 2012 vključen v program Maribor 2012 - Evropska prestolnica kulture.  
 
Več o natečaju najdete na spletni strani www.fotopub.com.  
 
Za dodatne informacije smo vam na voljo na tel. številki 07 33 74 371 oz. na e- 
naslovu izkusnja@fotopub.com.  
 
Kontaktna oseba: Boštjan Pucelj, slovenski koordinator projekta 
                             bostjan.pucelj@fotopub.com  
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